

શાંતિ તમારા હૃદયમાં જ છે તેને બહાર શોધવાનો પ્રયત્ન નિરર્થક છે - એમો હુકાઉસ

ગાંધીનગર અમારો આપણું પોતાનું અખબાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૨૪૦ ૮ નવેમ્બર, ૨૦૧૨, ગુરુવાર; આસો વદ - ૯ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦

ગાંધીનગર (દક્ષિણ)ના ચૂંટણી અધિકારી બદલાયા

નવા ચૂંટણી અધિકારી તરીકે દવેના સ્થાને કુંચારા મુકાયા, તેઓ ભુજમાં અછતની કામગીરી બજાવતા હતા, મહેસૂલ વિભાગે નવ ડેપ્યુટી કલેક્ટરોની બદલીના હુકમો જારી કરતાં તંત્રમાં સમ્ભાટો

ગાંધીનગર, તા.૭ ગાંધીનગર (દે)ની બેઠકના ચૂંટણી અધિકારી તરીકે નિમાયેલા નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી જે.બી. દવે સહિત નવ જેટલા નાયબ કલેક્ટર સંવર્ગના અધિકારીઓની બદલીના હુકમો મહેસૂલ વિભાગે જારી કર્યાં છે.

નિર્દેશો બાદ હરકતમાં આવેલા મહેસૂલ વિભાગે બદલીના આ હુકમો તાત્કાલિક અસરથી અમલમાં આવે તે રીતે કર્યા છે અને નવી નિમણુંક પામેલા અધિકારીઓને તાત્કાલિક તેમની નવી જગ્યાનો તાત્કાલિક યાજ્ઞ સંભાળી લેવાનો રહેશે તેમ આ આદેશની સાથે જ જણાવવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં નવા સીમાંકને પગલે નવી રચાયેલ ગાંધીનગર (દે)ની બેઠક પર ચૂંટણી અધિકારી બદલાયાની આ બીજી ઘટના બનવા

પામી છેવાઠી સમજાવતંત્રમાં ભરે ચક્ર્યાર મથી જવા પામી છે. પહેલાં આ બેઠકના ચૂંટણી અધિકારી ખાલી જગ્યા પંચાયતના નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીની છેવાને કારણે મહેસૂલ પ્રભાવ સંભાળતા નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી એસ.વી. પટેલ પાસે યાજ્ઞ હતો. આ પછી રાજ્ય સરકારે ઓગસ્ટના અંતમાં

બદલીના કરેલા સામુહિક હુકમો દરમિયાન આ ખાલી જગ્યા ભરી દેવામાં આવી હતી અને ગાંધીનગર (દે)ના ચૂંટણી અધિકારી તરીકે શ્રી દવેને કાર્યભાર સંભાળી લીધો હતો. મહેસૂલ વિભાગે તાત્કાલિક અસરથી શ્રી દવેની બદલી મધ્યાહન ભોજન યોજનાના નાયબ કમિશનર તરીકે કરવામાં આવી છે અને તેમની

જગ્યા પર શ્રી આર.એન. કુંચારા મુકાયામાં આવ્યા છે. શ્રી કુંચારા નાયબ કલેક્ટર અછત તરીકે ભુજમાં ફરજ બજાવતા હતા તેઓ શનિવાર સુધીમાં પોતાની નવી જગ્યાનો યાજ્ઞ સંભાળી લેશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. શ્રી દવે સાથે જે અન્ય નાયબ કલેક્ટરોની બદલી કરવામાં આવી છે તેમાં એસ.એન. ગામીત, નાયબ

જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી નવસારી, શ્રી કે.જે. રાહોડ નવસારી કલેક્ટર કચેરી, એ.કે. પ્રજાપતિ નાયબ કલેક્ટર અછત સુરેન્દ્રનગર, શ્રી પ્રકાશ મોદી પ્રોજેક્ટ ઓફિસર મહેસૂલ વિભાગ, શ્રી એચ.સી. મોદી નાયબ કલેક્ટર સ્ટેમ્પ ડ્યુટી નવસારી, શ્રી એમ.ટી. ગામીત રાજકોટ મ્યુનિ. કોર્પોરેશન અને શ્રી જી.સી. નાયકનો

સમાવેશ થાય છે. શ્રી પ્રકાશ મોદીને બદલીને ચૂંટણી કમિશનર શ્રીની કચેરીમાં મુકવામાં આવ્યા છે. જયારે એસ.એન. ગામીતને નાયબ કલેક્ટર સ્ટેમ્પ ડ્યુટી નર્મદા તરીકે મુકવામાં આવ્યા છે. જયારે કે.જે. રાહોડને નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી નવસારી તરીકે મુકવામાં આવ્યા છે.

જિલ્લામાં ચૂંટણી કામગીરી માટે હજુ ૫૦ વાહનો સંપાદિત કરાશે

ગાંધીનગર જિલ્લામાં ચૂંટણી કામગીરી માટે ૪૫૦ વાહનોની જરૂરિયાતની સામે માત્ર ૫૦ ટકા વાહનો ઉપલબ્ધ થતાં દિવાળી બાદ બાકીનાં વાહનો સંપાદિત કરવા આદેશ

ગાંધીનગર, તા.૭ વાહન-વ્યવહાર વિભાગના અધિકારીશ્રીને બોલાવી જરૂરી સુવિધા તાત્કાલિક પુરી પાડવા માટે જણાવ્યું હતું. આ પછી હજુ પણ વાહનો પુરી સંખ્યામાં ઉપલબ્ધ નહિ થયાનું થતાં જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી સ્વરૂપે દિવાળી પછી વાહન સંપાદનની કામગીરી બે જ દિવસમાં સંપન્ન કરવા માટે તંત્રને તાકીદ કરી છે.

પ્રામ થતી વિગતો મુજબ હવે ચૂંટણીના દિવસો નજીક આવી રહ્યા છેવાથી તાત્કાલિક આ બધી બાબતો પૂર્ણ કરવા માટે તેમજ તંત્રને કડક તાકીદ કરી છે.

આ માટે સંબંધિત કચેરીઓને જરૂરી પત્ર વ્યવહાર પણ કરવામાં



ઈમેલ, એસએમએસ અને એમએમએસના જમાનામાં દિવાળી અને નવા વર્ષ ટાણે મોકલવામાં આવતાં ગ્રીટીંગ્સ કાર્ડ્સના આકર્ષણમાં ઘટાડો નોંધાયો છે. જોકે, નવી પેઢી વધુ નવી ટેકનોલોજીના રવારૂ થયી છે, વડીલો હજુ જૂની પ્રથાને વળગી રહ્યા છે અને એટલે ગ્રીટીંગ્સ કાર્ડ્સ પણ બજારમાં દેખી રહ્યાં છે. (તસવીર : દિપક જાની)

યોથા વર્ગના ૪૨ હજાર કર્મચારીઓને બોનસ અને તહેવાર પેશગી અપાશે

ગાંધીનગર, તા.૭ રાજ્ય સરકારના યોથા વર્ગના અદના કર્મચારીઓ અને સેવકો દિવાળીના તહેવારો ઉર્મંગ-ઉત્સાહથી ઉજવી શકે તે માટે રૂ. ૩૫૦૦ની મહત્તમ મર્યાદામાં બોનસ ચૂકવવાનો અને રૂ. ૨૦૦૦ તહેવાર પેશગી આપવાના નિર્ણય રાજ્ય સરકારે કર્યો છે.

ગુજરાત સરકારમાં યોથા વર્ગના એક્ટરે ૪૨,૦૦૦ કર્મચારીઓ સેવારત છે. જેમાં વર્ગ-૪ના કર્મચારીઓ, પંચાયત, બોર્ડ નિયમો અને ૧૦૦ ટકા સરકારી અનુદાન મેળવતી સંસ્થાઓના કર્મચોગીઓનો સમાવેશ થાય છે. તેમને રૂ. ૩૫૦૦ની મર્યાદામાં બોનસ અને રૂ. ૨૦૦૦ની તહેવાર પેશગી મળવાપાત્ર થશે. કર્મચોગીઓએ તહેવાર પેશગીની આ રકમ નિયમાનુસારના હદામાં પરત ચૂકવવાની રહેશે.

શ્રી માતૃ દેવો ભવઃ શ્રી
વત્સુલ વાર્ષિક પુણ્યલિપિએ ભાવભરીની અધ્યાત્મજલિ

સ્વ. ચંદ્રિકાબેન મુલુભા મહવાલા
સ્વર્ગવાસ તા.૮-૧૧-૨૦૦૮, મનુભા

આર્ચના અને પુણ્યપત્રોની સમગ્ર સવારે ૬ થી ૧૫

કોઈને નવમ તરુ સાથે આ સાથે રે... રે... મરતે દમ તકે મરતુ દમ નથી અવલ જનમ તકે અગમે જનમ નથી સાલ જનમ તકે સાલ જનમ નથી જનમ જનમ તકે

શ્રી શાસ્ત્રી દે તોરેલીના ભી કયાં તુભા જલા દિલ હી દુઃખ ગલા સહા ગુરૂં ઠગા હરે મુલુભા મહવાલા

દે આ, રેલે જુલને ને અવલ જનમની સુભાવના સુધી આજ આજુ આજના નો પ્રામી વાહ અવની. આજ પ્રામી વાહ અવના અંધ અચી જણ રે. આજુનો કાલે અગમ લોક નો ને અગમમાં સુભાવના સુભાવના કોઈ કોઈ વાંચ નો ને સુભાવના ક્રમીને, જનમની સખતી મિલકતને વાને, આ કલકલને નામની સાથે કલકલ નથી ભરે. સુભાવના સુભાવના - પુણ્ય

જનમ જનમ સંધારે પ્રેમ આપ્યો અને ને વધારી વિદાય અગમ આજી. દે આ આપનો આપનો સંકલ્પ રહ્યો, વિદાય લીધી તમે અગમથી દરવણ આજ સુભાવના. દે હોઈને આજ હોઈને આજ આપના વિદાય સુભાવના, પે આજુ, અગમે આજુ અગમની કલકલ પ્રમાણે...

નિમિત્ત - પુણ્ય લલા સમાજ અને કોઈને - પુણ્યમાં, વધારા વધી આજુને લીં સંદે વાહ એ જ જાને અને કેમ કમરે મરતે અગમે અગમમાં આ અગમમાં મરતુ રેલે આજુને. પ્રમુ તંત્રને અગમને શાંતિ આપે. - સમગ્રજ, સોમગ્રજ (જોઈને સોની) - યોથ

સંકલ્પ જેવું તુભા સુભાવના સુભાવના શાંતિ આપની ડેવા સામગ્ર્ય કોઈની જાનો લલા મહત્ત્વાકાંક્ષા પરિવારના પ્રલામ

Death is Certain for all - પુણ્ય લલા સમાજ (મનુભા)

કોન કમર : ૨૩૨૨૨૨૨૨, મો. ૯૨૨૨૨૨૨૨૨૨, ગાંધીનગર.

પુણ્ય સ્મરણ

પરલોક વસે વિશ્વ કેં મન માહી ।
વિશ્વ કાહેં જમ દુઃખમ કાહું ગાહી ॥

આજે દરમી પુણ્યલિપિએ સમગ્રના દિવ્ય સ્મરણને વત્સુ વત્સુ પ્રલામ.

પુણ્યલિપિ - સિદ્ધા • ભગવદ્ગીતા • ગુરુવાચ • પ્રકાશ • વેદના ભાગલિ • વિપીનાચંદ્ર • આરુ • દર્શનકુમર • પ્રાર્થના • સ્વામીય વિભાવ • સંપદા • સિદ્ધી • શુભાંગ • વૃષાભી

વાસુદેવ વિષ્ણુપ્રસાદ જહા
મહાબલા - આસો વદ-૬ વિ. સં. - ૨૦૫૮

આજે દરમી પુણ્યલિપિએ સમગ્રના દિવ્ય સ્મરણને વત્સુ વત્સુ પ્રલામ.

LCD TV રીપેરીંગ સોમનાથ ઇલેક્ટ્રોનીક્સ

ચંદ્ર કોટ સ્ટુડિયોની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૧૧૫. મો ૯૨૨૨૨૨૨૨૨૨, ૯૭૧૧૧૯૨૩૨૨

100% JOB PLACEMENT GUARANTEE 100% Secure Your Future

Nice-Dream Animation Academy's

Auto CAD હવે ગાંધીનગરમાં

Diwali 30% Discount on all Courses

Other Courses
• Advance in Animation
• Advance in Web Design
• Graphic Design • Web Design
• 3D Animation • VFX
• CCC • Auto-CAD • Tally

On Sunday 3-00 to 7-00

Karnav Dave (Director)
443, 3rd Floor, Above Midway Hotel, B/h. HDFC Bank, Nr. GH-5, Sector-16, Gandhinagar. Mo. 8000727038 / 9723170986
www.nicedream.co.in, nicedream_nd@yahoo.com

લેટેસ્ટ ડીઝાઈનમાં

ગ્રુન્સ-કોટન પેન્ટ	શર્ટ અને ટી શર્ટ
રૂ 5૯૫/-	રૂ ૪૯૫/-
૭૯૫/-	૬૯૫/-
૯૯૫/-	૭૯૫/-
૧૧૯૫/-	૯૯૫/-
૧૩૯૫/-	૧૧૯૫/-

મુરલીધર

(Factory Outlet) સમય ૧૦ થી ૮

- C/ 7-C/ 8, કોબા એપરલપાર્ક, હોટલ મેનેજમેન્ટ ઇન્સ્ટીટ્યુટની બાજુમાં, કોબા, ગાંધીનગર.
- ૮-૧૬, બ્યુ ગ્રીન માર્કેટ, ખોખરા, અમદાવાદ.

માસ દિવાળી મિસ્ટરી ઓફરમાં

- હોમ વોલ
- સિલોવેસન લોલ
- એક્સ્ટેન્ડેબલ લોલ

આપણું મલપસંદ ટુ-હીલર વસાવો

૦% વા ઓફ ટુ

૨૦૦૨ પવીતા મોડલ પર ફાયનાન્સ મેલવો

૬૦% સુધી લોલ મેલવો

૮૫% સુધી લોલ મેલવો

૧૦ હજારથી ૭૫ હજાર સુધી આ ૩ ઈશન

માસ ફાયનાન્સિયલ સર્વિસીસ લિમિટેડ

ગાંધીનગર : અધિકાર નં.૦૨૭-૧૫૦, પી.સી. મલ, ૨૪ સેક્ટર, આઈ.સી.ઈ.સી. બ્લોક, સેક્ટર નં.૨૪, ૨૩૨૨૨૨૨૨૨૨, ૯૭૨૩૦૨૨૨૨૦

કોઈ : ૯૨૨૨૨-૩૨૨૨૨૨, ૯૨૨૨૨૨૨૦૨૨

૯૯૦૪૩૦૧૩૫૦/૫૧